



九龍城區議會轄下
交通運輸委員會
左滙雄主席 MH

要求回復不用領券上穿梭巴士的安排

我們收到居民反映，指由 2025 年 3 月 1 日開始，乘搭由樂富廣場至廣播道及畢架山的循環穿梭巴士，須到商場服務台出示電子消費單據換領乘車券才能免費乘搭。居民對此項新安排感到不便，並指出以往多年樂富商場穿梭巴士一直亦沒有此安排，新措施為他們帶來相當困擾。

居民更表示新安排無疑增加乘客及巴士公司的工作，令雙方程序變得更繁瑣。乘客須多行一段路到商場服務台出示電子消費單據換領乘車券；而上車時，巴士公司員工亦要花更多時間作出檢查才能讓乘客上車。此舉不但加重雙方行政上的成本，亦對市民造成不便，降低市民的滿意度，影響商場的口碑。

而新措施同時排除了光顧商場參觀貨品但未必每次進行購物的市民，排除了潛在客源及減少商場的吸引力。

事實上，不少商場如新城市廣場、圓方商場、九龍灣 Mega Box 等，市民乘搭穿梭巴士亦不須先領券。此不但便利市民，亦吸引更多市民進入商場瀏覽。

最後，亦有市民反映，雖由樂富商場至廣播道按以往一樣，維持約 20 分鐘一班，但另一線路卻加至 30 分鐘一班，班次疏落。希望能維持以往 20 分鐘一班的安排，以方便市民出入。

祈運輸署體恤市民訴求，讓樂富廣場至廣播道及畢架山的循環穿梭巴士回復以往不用領券上車的安排，便利市民進出及光顧商場。

民建聯九龍城支部
九龍城區議員
吳寶強 林德成 潘國華
吳奮金 關浩洋 陳治華
增選委員: 邵天虹

二零二五年一月六日